OEMA 4
Eva owpa I palog m = 2kg kpepeTal and to KATW AKpo katakopudou bavikol glatnpiou
otaBepag k. To mavw akpo Tou ehatnplou sival otepewpévo akAovnta oe opodn. Tn XPOVIKN
otyun to = 0 ektofeloupe o owpa and tn Béon opportiag Tou pe TaxvTNTA Uy Katakdpuba
TPOG TO MAVW. To oWl KTEAEL oA apuovikh Taldvtwon pe mAatog A = 0,2 m. Tnv mpog ta
navw KateLBuvon AaBavou e wg BeTkA. Tn XPOVIKA OTYUN £ = %s TO CWLOL TIEPVA VLA TIPWTN
bopa peta tnv ektd§euon amno tn B€on Loopporiag Tou.
Aivetal n emtdyuvon Baputntag g = 10 SEZ
4.1. Na umoloyloste tnv mepiodo NG TOAdviwong kot va ypagete tnv efiocwon NG
OMOUAKPUVONG TNG TOAAVTWONE TOU CWUOTOG.
Movaébec 8
4.2. Na unohoyioete tn otabepd enavadopd D KoL To HETPO TNG APXLKAG TaXVUTNTAS Ug.
Movaébec 7
4.3. Na ypdete tn cuvdaptnon mou neplypddet tn SUvapn mou 0.oKel TO EAATHPLO OTO CWUO I OF
oX€on UE TNV AMOUAKPUVON KAl T CUVAPTNON TOU TEPLypAdEL TN SUVOULKN EVEPYELO TOU
ghatnpiov oe oxéon He TNV amopdkpuvon. Na mopaoctioete ypadlkd kabe oxéon os
aplOpnNuUéEVoUC agoveg.
Movabdeg 10



